

# СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

## СТОПАНСКИ ФАКУЛТЕТ

### МАГИСТЪРСКА ПРОГРАМА МИТНИЧЕСКИ И ДАНЪЧЕН КОНТРОЛ

- За студенти с бакалавърска или магистърска степен във всички професионални направления
- Срок на обучение: 2 семестъра, прием през септември и февруари

Целта на програмата е да създаде квалифицирани специалисти, които да владеят съвременните форми, методи и средства за анализ и вземане на решения в сферата на митническата и данъчната дейност, а студентите неикономисти чрез базовите дисциплини ще овладеят и фундаментални знания и умения в областта на икономиката и финансите.

Завършилите магистърската програма намират реализация като ръководители и служители в икономически и административни отдели в Агенция „Митници“ и подразделенията на Националната агенция по приходите; като аналитични специалисти по митнически стоков контрол в митническите дирекции и експерти в Агенция „Митници“; като митнически посредници и инспектори в данъчни и застрахователни агенции, включително и в подразделенията на НАП.

*„Дойдох в Стопанския факултет като студент неикономист, но благодарение на професионалистите, които ни преподаваха придобих много знания и умения в областта на икономиката и в частност митническата и данъчната дейност. Икономическа специалност като тази разширява съществено възможностите ми за професионално развитие както в публичната сфера, така и в частния сектор.“*

**Красимира Гелеменова, Алумни**

#### Зимен семестър

Митнически контрол  
Митнически режими и процедури  
Данъчна и митническа политика на ЕС  
Данъчно право и данъчен процес

#### Летен семестър

Контрол на средствата от ЕС  
Икономическа политика  
Дигитализация на митническата дейност  
Социална защита и социално осигуряване

Практикум по митнически контрол със завършване по избор с държавен изпит или защита на магистърска теза.

За информация: гл. ас. д-р Илия Атанасов

Email адрес: [i.atanasov@feb.uni-sofia.bg](mailto:i.atanasov@feb.uni-sofia.bg)

Web страница: <https://bit.ly/CustomsTaxes>